Kesir Problemleri 1
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1 ) Paramin === liyle silgi , == ‘liyle
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kalem ve geri kalam ile defler aldim.
Paramin kagta kaciyla defter aldm?
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Bir ipin sirasiyla = si sonrg =
2) o ey 12 12

kesilip atlirsa geriye ipin kacta kaci kalir?

= si ile acma

Bir firmar 324 kq unun
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s | [l simit yapmmistir.
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Finncinin kag kg unu kalmigtr?
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‘Un toplamindan

cikarilirsa kag kalir?

5) Emel 240 soyfalk ktabn ik gt
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e i, ikinci gin ise —iin{

okudu.
Buna gére Emelin okuyacags kac sayfa
kalmistir?
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Bir araba belli bir yolun 6n
6’ a 24 HOU ce 42

sonra == iinii gitmistir.

Buna gore yolun kacta kaci kalmistir?
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